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All'Assessore Carla Rey

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Condizioni del sottopassaggio ciclopedonale di via Rizzardi- Via Dante
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che

quotidianamente moltissimi cittadini fruiscono del sottopassaggio ciclopedonale che collega via Rizzardi (Marghera) con
via Dante ( Mestre); 

Attestato che

tale sottopassaggio, consentendo l’accesso ai binari della stazione di Mestre, è utilizzato anche da numerosi pendolari e
turisti che si recano a prendere il treno o arrivano per la prima volta in città; 

Rilevato che

da anni i cittadini di Marghera e di Mestre segnalano all’attenzione degli amministratori le condizioni del sottopassaggio
ormai insostenibili. 
Sporcizia, scarsa illuminazione, angoli usati come bagno da sbandati, graffiti e infiltrazioni rendono tale sottopassaggio
indecoroso e poco sicuro nelle ore notturne; 

Considerato 

- per i numerosi turisti che si recano nei vicini alberghi questo sottopassaggio è il biglietto da visita della città di Venezia; 
- i numerosi cittadini che transitano per il sottopassaggio in bicicletta invece di intasare le vie del centro con le automobili
meritano l’attenzione dell’Amministrazione; 

Si interroga l’Assessore competente per conoscere quali azioni l’Amministrazione Comunale di Venezia attuerà
per: 

- definire in maniera chiara e definitiva la ripartizione di competenze e gli oneri di manutenzione del sottopassaggio tra
enti locali e le ferrovie; 
- ripulire e disinfettare il sottopassaggio eliminando gli angoli nascosti e ogni possibile fattore di degrado; 
- potenziare l’illuminazione e garantire piena sicurezza ai ciclisti e pedoni anche installando un impianto di
videosorveglianza notturna; 
- offrire ai turisti che decidono di pernottare nelle strutture alberghiere di terraferma un biglietto da visita migliore di quello
attuale;
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